



Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в
установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

Лозова Людмила Миколаївна

Працює: редактором інформаційного агентства «ІТВ»

Громадянство: громадянка України

Число, місяць і рік народження: 27.02.1964 р.

Місце народження: м. Кіровоград

Освіта: вища, Кіровоградський державний педагогічний інститут

Науковий ступінь, вчене звання: відсутні

Володіння мовами: українська, російська

Нагороди, почесні звання: відсутні

Досвід роботи у виборних органах: відсутній

Додаткова інформація

Членство в ІГС з серпня 2016 року по листопад 2017 року в Громадській організації «Спілка журналістів Київщини»

Особисті досягнення: лауреат другої премії Всеукраїнського конкурсу журналістської майстерності «Калинові острови», володар почесної відзнаки «Професіонал ефіру України», переможець Національного конкурсу соціальної реклами, фестивалю тележурналістики «Україна – рідний край» та інших творчих конкурсів.

Контактна інформація (номер телефону та адреса електронної пошти): тел.: +380505729606, email: Lozovaya@3g.ua

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: здійснення інформування громадськості про діяльність Громадської ради, прийняті рішення та їх виконання на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Ірпінської міської ради, у засобах масової інформації, що підпорядковані органам місцевої влади та в інший прийнятний спосіб.

27.11.2017г.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Лозова Людмила Миколаївна, подаю свою кандидатуру від Громадської організації «Спілка журналістів Київщини» на членство в Громадській раді з метою реалізації свого конституційного права на участь в управлінні державними справами.

Окрім моєї діяльності як Голови Громадської організації «Спілка журналістів Київщини», працюю редактором інформаційного агентства «ІТВ». Також являюсь лауреатом другої премії Всеукраїнського конкурсу журналістської майстерності «Калинові острови», володарем почесної відзнаки «Професіонал ефіру України», переможцем Національного конкурсу соціальної реклами, фестивалю тележурналістики «Україна – рідний край» та інших творчих конкурсів.

Основною метою подальшої діяльності Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради вбачаю розробку пропозицій до міських, обласних та державних програм, законодавчих актів, спрямованих на розвиток і удосконалення інформаційного простору Київської області, сприяння втіленню їх у життя, здійснення громадського контролю за виконанням Законів України в сфері доступу до публічної інформації та засобів масової інформації, а також захисту професійних, соціальних та економічних інтересів членів територіальної громади м. Ірпінь.

Приймаючи участь в роботі Громадської ради, бажаю проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу про діяльність Громадської ради, вивчати громадську думку, інформувати громадськість про результати таких досліджень, залучати інтелектуальні ресурси для успішного виконання основних завдань Громадської ради.

Вдячна за розгляд моєї кандидатури.

З повагою,
Голова Громадської організації
«Спілка журналістів Київщини»
Лозова Людмила Миколаївна